

プロが教える 1級土木施工管理 第一次検定 正誤表

P12 表中

- 誤 粒形加積曲線
- 正 粒径加積曲線

- 誤 グラフト材
- 正 グラウト材

P13 図見出し

- 誤 粒形加積曲線
- 正 粒径加積曲線

P193 合格ノート内

- 誤 コンクリートを打破
- 正 コンクリートを打設

P20 合格ノート内 標準貫入試験—試験結果の利用

- 誤 粒土分布
- 正 粒度分布

P296 左上図

- 誤 13.2m 車体の長さの 1.1 倍まで可
- 正 14.4m 車体の長さの 1.2 倍まで可
(ただし車体の前後から車体の長さの 10 分の 1 を超えないこと)
- 誤 2.5m 車体幅 (はみ出し不可)
- 正 3.0m 車体幅の 1.2 倍まで可
(ただし車体の左右から車幅の 10 分の 1 を超えないこと)

P53 合格ノート内

- 誤 材料 (混和材) 薬剤 (混和材)
- 正 材料 (混和材) 薬剤 (混和剤)

P80 合格ノート内

- 誤 パイプクーリング
- 正 パイプクーリング

P127 ⑦

- 誤 ○
- 正 ×

P304 河川法上の許可まとめ

- ④土地の掘削等に (下記文章) を追記
切土など土地の形状を変更する行為 (転石・浮石の採取も含む)

P152 合格ノート内

- 誤 角巣効果
- 正 魚巣効果

P154 合格ノート内

- 誤 掘とう性 (洗掘防止)
- 正 屈とう性 (洗掘防止)

P452 合格ノート内

- 誤 8 cm以上 18 cm未満
- 正 8 cm以上 18 cm以下

P159 合格ノート内

- 誤 小路工
- 正 水路工

P501 問題 11 解説

- 誤 リスクマネジメント
- 正 リスクアセスメント